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Praha, 15. 9. 2025 

Den zdraví v Nemocnici Na Františku nabídne vyšetření zdarma 

i zábavu pro celou rodinu. Vystoupí zpěvák Marcell 

Nemocnice Na Františku v Praze 1 pořádá ve čtvrtek 18. září mezi 13. a 17. hodinou 

třetí ročník Dne zdraví. Návštěvníci se mohou těšit na bezplatná preventivní vyšetření, 

poradenství i zábavný program pro děti a dospělé. Vstup je zdarma a není nutná 

předchozí registrace. 

„Naším záměrem je nabídnout lidem možnost absolvovat preventivní vyšetření bez nutnosti 

objednání či čekání na termín. Zároveň chceme, aby si prevenci mohli spojit s příjemným 

zážitkem a atmosférou. Proto jsme připravili doprovodný program a koncert,“ vysvětluje 

tisková mluvčí Nemocnice Na Františku Lucie Krausová. 

Preventivní vyšetření zdarma 

Během odpoledne budou mít lidé možnost podstoupit bezplatná preventivní vyšetření a 

poradenství. Nabídka zahrnuje například měření krevního tlaku a hladiny cukru v krvi, 

vyšetření kožních znamének, kontrolu zraku, zjištění krevní skupiny nebo diagnostiku 

plochonoží.  

Nutriční terapeutka návštěvníkům nabídne analýzu složení těla a odborníci poradí s prevencí a 

možnostmi léčby rakoviny prsu. Hygienická stanice hlavního města Prahy bude návštěvníky 

edukovat v oblasti správné techniky mytí rukou s následnou kontrolou pod UV lampou. 

Zdraví podpoří partneři akce 

Na místě se představí také organizace, které dlouhodobě podporují prevenci a zdraví. 

VZP ČR nabídne informace o preventivních programech a příspěvcích pro své klienty, hlavní 

město Praha a městská část Praha 1 přiblíží své projekty v oblasti zdravotních a sociálních 

služeb. Aliance žen s rakovinou prsu se zaměří na osvětu v oblasti prevence nádorů prsu. 

Zábava pro dospělé i děti 

Součástí akce je také doprovodný program, který nabídne líčení profesionální vizážistkou, 

malování hennou pro dospělé a malování na obličej pro děti. Závěr akce bude od půl páté 

odpoledne patřit koncertu zpěváka a lékaře Marcella. 

Více informací a celý program najdou zájemci na webu nemocnice v sekci Den zdraví. 
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